

DORIS A - DORIS



 GHIDINI

DORIS A - DORIS



- Tavolo da stiro con piano universale aspirante e riscaldato elettricamente
- Aspiratore monofase incorporato comandato da un pedale
- Temperatura del piano regolabile tramite un termostato
- Pedaliera da entrambi i lati della macchina

ACCESSORI

- Braccio aspirante con forma stiramaniche riscaldata



- Utility vacuum table with electrically heated board
- Built-in vacuum unit controlled by foot pedal
- Adjustable board temperature with a thermostat
- Pedals on both sides of the table

OPTIONS

- Swinging arm with suction and heated sleeve shape



- Table de repassage aspirante avec plateau chauffé électriquement
- Aspirateur incorporé contrôlé par pédale
- Température du plateau réglable par thermostat
- Pedales disposés sur les deux côtés de la machine

ACCESSOIRES

- Bras aspirant avec jeannette chauffante pour repassage des manches



- Saugender Spitzbügeltisch mit elektrisch beheizter Tischfläche
- Durch Fusspedal gesteuerte, eingebaute Absaugung
- Einstellbare Flächenbeheizung durch Thermostat
- Pedale auf beiden Seiten des Tisches

ZUBEHÖR

- Saugender Schwenkarm mit beheizter Ärmelbügelform



- Mesa de planchado con plato universal aspirante y calentado eléctricamente
- Aspirador monofásico incorporado accionado mediante pedal
- Temperatura del plato regulable por termostato
- Pedales a ambos lados de la máquina

ACCESORIOS

- Brazo aspirante con brazo planchamangas caliente



- Versione con caldaia elettrica incorporata, completa di pompa, serbatoio e ferro da stiro vaporizzante
- Model with built-in electric steam boiler; water pump, water feed tank and electric steam iron
- Version avec chaudière vapeur électrique incorporée, pompe alimentation eau, réservoir d'eau et fer vapeur professionnelle
- Ausführung mit eingebautem Elektrodampferzeuger, Speisewasserpumpe, Speisewassertank und Dampfbügelisen
- Versión con caldera eléctrica incorporada, bomba de alimentación de agua, depósito de agua y plancha de vapor

DORIS A



- Versione senza caldaia
- Model without boiler
- Version sans chaudière
- Ausführung ohne Kessel
- Versión sin caldera

DORIS



- Macchina fornita in kit di montaggio per ridurre le dimensioni d'imballo
- Equipment supplied in an assembly kit form in order to minimise packing dimensions
- Équipement fourni en kit de montage pour réduire les dimensions d'emballage
- Im Bausatz gelieferte Maschine, um die Verpackungsabmessungen zu reduzieren
- Máquina servida en kit de montaje para reducir las dimensiones del embalaje

Caratteristiche Tecniche	Technical Specifications	Données Techniques	Technische Daten	Datos Tecnicos	Doris A	Doris
Voltaggio	Voltage	Voltage	Stromspannung	Voltaje	230 V. / I / 50 Hz	230 V. / I / 50 Hz
Resistenza caldaia	Boiler heater	Résistance chaudière	Kesselwiderstand	Resistencia caldera	2,00 kW	--
Resistenza tavolo	Board heater	Résistance table	Tischheizwiderstand	Resistencia mesa	0,700 kW	0,700 kW
Resistenza ferro	Iron heater	Résistance du fer	Eisenwiderstand	Resistencia plancha	0,800 kW	--
Motore aspirazione	Vacuum motor	Moteur vacuum	Absaugmotor	Motor aspiración	0,130 kW	0,130 kW
Capacità caldaia	Boiler capacity	Capacité chaudière	Kesselinhalt	Capacidad caldera	1,20 Lt	--
Pressione vapore	Steam pressure	Pression de travail	Dampfdruck	Presión de ejercicio	2,8 bar	--
Dimensioni piano	Board dimensions	Dimensions plateau	Flächenabmessungen	Dimensiones plato	1100 x 380 x 930 mm.	1100 x 380 x 240 mm.
Ingombro	Encumbrance	Encombrement	Flächenbedarf	Medidas	1380 x 380 x 930 mm.	1380 x 380 x 930 mm.
Peso netto	Net weight	Poids net	Nettogewicht	Peso neto	34 Kg.	28 Kg.
Peso lordo (cartone)	Gross weight (carton box)	Poids brut (carton)	Bruttogewicht (Karton)	Peso bruto (cartón)	41 Kg.	35 Kg.
Dimensioni imballo	Packing dimensions	Dimensions emballage	Verpackungsabmessungen	Dimensiones de embalaje	1140 x 390 x 440 mm.	1140 x 390 x 440 mm.

- La Ditta si riserva il diritto di apportare modifiche ritenute opportune senza darne preavviso. - The firm reserves the right to make any necessary modification without notice. - La Maison se réserve le droit de modifier sans avis.
 - Die Firma behält sich das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Benachrichtigung vorzunehmen. - La Compañía se reserva el derecho de aportar las modificaciones que estime convenientes sin previo aviso.



Via Tolstoj, 24 - 20098 S.GIULIANO MILANESE (MI) ITALY
 Tel. +39 - 02 - 98240600 Telefax +39 - 02 - 9843107
 Web Site: www.ghidini-gb.it E-mail sales@ghidini-gb.it